### 元 銀行融資担当者がこっそり教える

# 金融機関取引の

税理士法人 成迫会計事務所







借入対策についてのセミナーや本は数多くありますが、どれも一般論ばかりです。当セミナーでは「長野 県内の生の地元情報と最新動向」を盛り込んだ、「長野県内の経営者」のためのセミナーです。

日頃何気なく行なっている金融機関取引について、改めて見直して頂くための新たな視点を、最新の動向 を踏まえて分かりやすくご紹介させて頂きます。

「うちの銀行取引は大丈夫!」と思われている社長様にぜひご参加頂ければと思います。

#### 開催日時

## **4/25**

(水)

14時00分~16時30分 (受付開始13時30分~)

会 場 松本文化会館 第3会議室

参加費 2,000円 (テキスト代 含む) ※当日ご持参下さい

#### <sub>先着</sub>15名 様限定

定員になり次第締め切らせていただきます。 催 主 税理士法人 成迫会計事務所

当: 忠地 (ただち)

#### <セミナー内容>

- ①長野県内の金融機関の実状・立場・最近の動向について
  - ・長野県の金融機関の最新動向・特徴

- ・金融円滑化法の再延長による影響と金融機関の本音
- ・審査システム、支店営業体制の大きな変化
- ・政府系金融機関、信用保証協会の動向
- ②自社がどのように見られているか、格付評価のポイント
  - ・融資決裁、格付評価の仕組み
  - ・金融機関担当者は自社のことをどこまで理解しているか
  - ・格付評価を切り口とした問題点の把握と改善方法
- ③具体的な金融機関対策・自社の金融機関取引を 見直してもらう為のポイント
  - ・資金の使い道・適正額を踏まえた賢い借入の仕方
  - ・必要な借入と不要な借入の見分け方
  - 金融機関の上手な付き合い方
  - 事業計画の効率的な活用方法と作成のポイント

rtadach常望の方には無料個別出張相談をさせて頂きます。

※突然のご案内を差し上げましたことをお詫び申し上げます。貴社にとってよい情報と思い送付させて頂きました。



#### 税理士法人 成迫会計事務所

本社:〒390-0817 長野県松本市巾上9番9号 0263-33-2396 ホームページ http://www.narusako.co.jp

- ■創業 /昭和63年3月 成迫会計事務所として設立 平成16年9月 税理士法人成迫会計事務所として法人化 ■資本金 /3.077万円(成迫グループ合計) ■代表社員/成迫 升敏

#### <講師の紹介>



伸一 (きのした しんいち) 財務コンサルティング事業部 所属 中小企業診断士

- ◆県内金融機関で15年間、県内・県外営業店、本部に所属法人営業、中小企業 向け融資等を担当したのち、本部専門チームにおいて数十社の経営診断、 経営改善支援を手がける
- ◆現在、弊社にて、会計担当として顧問先を訪問するほか、金融専門スタッフ として、金融機関交渉、事業計画策定支援、資金繰り対策等を担当



中村 雄太 (なかむら ゆうた) 財務コンサルティング事業部 所属 中小企業診断士

- ◆県外銀行にて中小企業を主とする融資実行・格付評価・担保評価・金融庁検 査などの実務を経験
- ▶現在、弊社にて、経営会議運営、事業計画策定、資金繰り計画策定、事業承 継対策等を担当。

#### こんなお考えの経営者様は是非、お気軽にご参加下さい

- ♂ 新たな事業展開を考えており、設備資金・運転資金の借入を検討している。
- ★ 厳しい環境下でより安心して経営できる事業資金の確保を計画的に進めたい。
- ★ 自社が銀行からどのように見られているのかを知り、効果的な銀行対策を行いたい。
- → 銀行主導になりがちな取引関係を改善し、自社が判断の主体として交渉を行いたい。
- 改善できる点があれば教えて欲しい



<u>~お申し込みは下記をご記入のうえ、FAXにて送信してください~</u>

税理士法人 成迫会計事務所 (24時間受付可)

### FAX:0263-33-2396



貴社名		ご芳名		
			(お役職・部署名:	)
電話番号	( ) -	FAX番号	-	

#### お申込みの方には、セミナー前日までに参加証をお送りいたします。

- 画人情報に関する取り扱いについて】。 参加申込書に記載されたお客様の情報は、セミナーのご案内といった弊社の営業活動やアンケート等に使用することがあります。 (ご案内は出席者様宛てにお送りすることがあります。法令で定める場合のほか、お客様の承諾なしに、他の目的に使用いたしません。) ・必要となる情報(貴社名、出席者名、電話番号など)をご提供いただけない場合はご連絡や参加証の発送等ができない場合がございます。 ・お客様の個人情報に関する開示・訂正・追加・停止または削除につきましては、税理士法人成迫会計事務所(TEL 0263-33-2223 忠地)までご連絡ください。